
Tłumaczenie instrukcji oryginalnej

INSTRUKCJA OBSŁUGI

Wyprodukowano dla
Zakład Produkcyjno-Handlowy "Drewmet"
Ul. Piaski Starowiejskie 114
08-110 Siedlce
www.drewmetsiedlce.pl

Kompresor olejowy 300L
Typ: KAT02210, Model: W-0.9/8

Przed pierwszym użyciem prosimy dokładnie zapoznać się z niniejszą
instrukcją obsługi. Zapoznanie się z wszelkimi instrukcjami, niezbędnymi do

bezpiecznego użytkowania i obsługi oraz zrozumienie wszelkiego ryzyk,
jakie może wystąpić podczas eksploatacji urządzenia należy do obowiązków

ich użytkownika.



Instrukcja obsługi

OCHRONA ŚRODOWISKA
Informacja dla użytkowników o pozbywaniu się urządzeń
elektrycznych i elektronicznych (dotyczy gospodarstw
domowych)
Przedstawiony symbol umieszczony na produktach lub dołączonej
do nich dokumentacji informuje, że niesprawnych urządzeń
elektrycznych lub elektronicznych nie można wyrzucać razem
z odpadami bytowymi.

Prawidłowe postępowanie w razie konieczności utylizacji, powtórnego użycia
lub odzysku podzespołów polega na przekazaniu urządzenia do
wyspecjalizowanego punktu zbiórki, gdzie będzie przyjęte bezpłatnie. Informacji
o lokalizacji miejsc zbiórki zużytego sprzętu udzielają władze lokalne.
Prawidłowa utylizacja urządzenia umożliwia zachowanie cennych zasobów
i uniknięcie negatywnego wpływu na zdrowie i środowisko, które może być
zagrożone przez nieodpowiednie postępowanie z odpadami.
Nieprawidłowa utylizacja odpadów zagrożona jest karami przewidzianymi
w odpowiednich przepisachlokalnych.

W razie konieczności pozbycia się urządzeń elektrycznych lub elektronicznych,
prosimy skontaktować się z najbliższym punktem sprzedaży lub z dostawcą,
którzy udzielą dodatkowych informacji.
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UWAGA!!!

Ze wzgledu na ciagłe doskonalenie produktów zamieszczone w
instrukcji zdjecia oraz rysunki maja charakter pogladowy i

moga róznic sie od zakupionego towaru.
Róznice te nie moga byc podstawa do reklamacji.



Instrukcja obsługi
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Instrukcja obsługi

OPIS ZNAKÓW ZNAJDUJĄCYCH SIĘ NA KOMPRESORZE

PRZECZYTAJ
INSTRUKCJĘ

UWAGA!
WYSOKI POZIOM

HAŁASU

Produkt zgodny z wymogami CE

Instrukcja obsługi

UWAGA! NIEBEPIECZEŃSTWO

GORĄCA POWIERZCHNIA

UWAGA! Wysoki poziom hałasu

CHROŃ SŁUCH
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Instrukcja obsługi

WPROWADZENIE

Kompresor spełnia wymagania § 18 ust. 1 pkt 1 i 2a rozporządzenia Ministra Gospodarki z dnia
23 grudnia 2005 r. w sprawie zasadniczych wymagań dla prostych zbiorników ciśnieniowych oraz
dyrektywą 2009/105/WE Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 16 września 2009 r. odnoszącą
się do prostych zbiorników ciśnieniowych.
Kompresor olejowy firmy AIRMAT jest urządzeniem przeznaczonym do sprężania powietrza w
zbiorniku, który jest częścią kompresora. Sprężone powietrze może być wykorzystywane do
napędu różnego rodzaju urządzeń i maszyn np. do uszczelniania, smarowania, zszywania,
wbĳania gwożdzi, czyszczenia, przedmuchiwania, sporadycznego natryskiwania i pompowania
ogumienia samochodów osobowych i ciężarowych.

DANE TECHNICZNE

Pojemność zbiornika 200L
Moc 7,5KM
Wydajność 826 L/min
Max. ciśnienie robocze 8 Bar
Napięcie znamionowe 400V, 50Hz
Waga 186 kg
UWAGA!!
Podczas użytkowania urządzenia należy przestrzegać wskazówek bezpieczeństwa w celu
uniknięcia zranień i uszkodzeń. Proszę dokładnie zapoznać się z instrukcją obsługi. Instrukcję i
wskazówki, należy zachować aby można było w każdym momencie do nich wrócić. W razie
przekazania urządzenia innej osobie, proszę wręczyć jej również instrukcję obsługi. Nie
odpowiadamy za wypadki i uszkodzenia zaistniałe w wyniku nieprzestrzegania niniejszej
instrukcji i wskazówek bezpieczeństwa.

WSKAZÓWKI BEZPIECZEŃSTWA
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- Należy zwracać szczególną uwagę na ruchome części kompresora, pod żadnym pozorem nie 
wolno ich dotykać w trakcie pracy                                                                                                     
- Nigdy nie należy używać sprężarki w przypadku braku osłon ochronnych                                                                                                                                        
- Zawsze należy nosić odpowiednią odzież roboczą. Nie nosić luźnej odzieży lub biżuterii, mogą 
one zostać wciągnięte przez ruchome części urządzenia. Przy pracy na wolnym powietrzu 
zalecane są gumowe rękawice i antypoślizgowe obuwie. W przypadku długich włosów używać 
siatki na włosy.                                                                                                                                     
- Zabezpieczyć się przed porażeniem prądem. Unikać zetknięcia części ciała z uziemionymi 
częściami urządzenia, np. rurami, elementami grzejnymi, kuchenkami, lodówkami.                        
- Wyjąć wtyczkę gdy urządzenie nie jest używane lub będzie konserwowane                                  
- Unikać przypadkowego włączenia urządzenia                                                                                                     
- Nieużywany kompresor przechowywać w suchym, zamkniętym i niedostępnym dla dzieci 
pomieszczeniu.                                                                                                                                  
- Należy zachować porządek w miejscu pracy. Bałagan może spowodować zagrożenie wypadku. 
- Trzymać dzieci z dala od urządzenia ! Nie pozwalać innym osobom, by poruszały kompresorem 
lub kablem, trzymać je z dala od obszaru roboczego.



- Nie używać kabla do innych celów. Nie przenosić urządzenia przy pomocy kabla i nie ciągnąć za 
kabel przy wyjmowaniu wtyczki z gniazdka. Chronić kabel przed żarem, olejami i ostrymi 
krawędziami.                                                                                                                                       
- Starannie dbać o kompresor                                                                                                            
- Pamiętać o tym, żeby kompresor był zawsze czysty.                                                                       
- Przestrzegać zasad konserwacji. Regularnie kontrolować wtyczkę i kabel, a w razie stwierdzenia 
uszkodzenia naprawę zlecić w autoryzowanym serwisie. Regularnie kontrolować przedłużacze i 
wymieniać uszkodzone.                                                                                                                      
- Przy pracy na wolnym powietrzu używać tylko przeznaczonych do tego odpowiednio 
oznaczonych przedłużaczy.                                                                                                                            
- Należy stale być uważnym, obserwować pracę. Postępować rozsądnie.                                        
- Kontrolować urządzenie pod kątem ewentualnych usterek. Przed dalszym użyciem kompresora 
sprawdzić uważnie elementy zabezpieczające i lekko uszkodzone części, czy spełniają właściwe i 
zgodne z przeznaczeniem funkcje. Skontrolować czy części ruchome funkcjonują bez zarzutu i 
nie zakleszczają się oraz czy nie są uszkodzone. Wszystkie części muszą być zamontowane, aby 
zapewnić bezpieczeństwo urządzenia. Uszkodzone elementy zabezpieczające naprawić 
niezwłocznie w serwisie. Uszkodzone przyciski muszą zostać wymienione - nie należy używać 
urządzeń w których włącznik nie daje się włączyć lub wyłączyć.                                                       
- UWAGA I! Dla własnego bezpieczeństwa używać jedynie tych akcesoriów i urządzeń 
dodatkowych, które są polecane przez producenta. Zastosowanie innych akcesoriów i osprzętu 
niż ten polecany w instrukcji obsługi może oznaczać dla Państwa niebezpieczeństwo.                     
- Podczas używania kompresora nosić nauszniki ochronne                                                              
- Jeżeli kabel zasilający ulegnie uszkodzeniu, należy go wymienić w serwisie w celu uniknięcia 
niebezpieczeństwa.                                                                                                                             
- Zasysane przez kompresor gazy lub opary muszą być wolne od domieszek, ponieważ mogą one 
w kompresorze prowadzić do zapalenia lub eksplozji                                                                        
- Kompresor należy zasilać odpowiednim napięciem zgodnym z parametrami na tabliczce 
znamionowej                                                                                                                                       
- Nigdy nie należy korzystać z kompresora w przypadku wykrycia jakichkolwiek uszkodzeń.           
- Nie należy stosować rozpuszczalników, benzyny, itp. do czyszczenia plastikowych części 
kompresora                                                                                                                                          
- Sprężarka powinna być uziemiona aby zabezpieczyć użytkownika przed porażeniem                      
- W przypadku stosowania przewodu przedłużającego należy zapewnić odpowiednie parametry 
przewodu. Przewód przedłużający musi być w dobrym stanie, bez przetrać oraz o odpowiednim 
przekroju.

OSTRZEŻENIE 

Aby uniknąć porażeń prądem do zasilania sprężarki należy używać przewodu przedłużającego w 
dobrym stanie, bez przetarć czy widocznych znaków zniszczenia. Przed każdym użyciem należy 
sprawdzić stan przewodu przedłużającego. Nie należy używać przewodu przedłużającego w 
pobliżu wody lub innych substancji ciekłych przewodzących prąd elektryczny.

Należy rozpakować kompresor z pudełka (Rys. l), po czym należy się upewnić że wszystkie 
części są w stanie nie naruszonym. Należy sprawdzić czy przedmiot nie został uszkodzony 
podczas transportu, następnie należy kontynuować montaż. Kolejnym krokiem jest instalacja 
kółek oraz gumowych podkładek o ile nie są już zamontowane (Rys. 2). W przypadku 
pompowanych kół ciśnienie w oponach powinno być 1,6 bar (24psi). Należy umieścić kompresor 
na płaskiej powierzchni o maksymalnym pochvleniu 10 stopni (Rys. 3) w pomieszczeniu dobrze
wentylowanym. Należy się upewnić czy sprężarka jest usadowiona stabilnie i nie rusza się w 
czasie pracy. Jeśli zauważymy jakąkolwiek niestabilność należy ją zniwelować. Jeżeli sprężarka 
jest usadowiona na wysokości (np. szafka, podest) należy ją zabezpieczyć w taki sposób aby nie 
spadała. Aby zapewnić dobrą wentylację oraz wydajne chłodzenie silnika kompresor należy 
usadowić co najmniej Im od ściany (Rys. 4).
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PROBLEM
Kompresor nie uruchamia się

Przepalony bezpiecznik, nagły brak prądu w
obwodzie

Silnik buczy ale nie działa lub działa na
bardzo wolnych obrotach

Zabezpieczenie przed przegrzaniem wyłącza
kompresor

Ciśnienie spada gdy kompresor się wyłącza

Duża wilgoć w wydmuchiwanym powietrzu

Kompresor działa bezustannie

Kompresor wibruje

Wydajność powietrza gorsza niż wymagana

Instrukcja obsługi

PROBLEMY I ICH ROZWIĄZANIA
PRZYCZYNA

Brak prądu
Spalony bezpiecznik
Przegrzany kompresor
Zepsuty włącznik ciśnieniowy
Nieprawidłowy bezpiecznik powoduje
przeciążenie obwodu

ROZWIĄZANIE
Podłącz do prądu
Wymień bezpiecznik
Poczekaj 15 minut aż schłodzi się kompresor
Skontaktuj się z serwisem
Sprawdż czy bezpiecznik jest prawidłowy -
odłącz inne urządzenia z sieci lub podłącz
kom resor do własne o obwodu

Uszkodzony zawór zwrotny lub włącznik Skontaktuj się z serwisem
ciśnienia
Za niskie napięcie
Uszkodzony silnik
Uszkodzony włącznik ciśnienia lub zawór
zwrotny
Powietrze w cylindrze

Za małe napięcie
Zapchany filtr powietrza
Kiepska wentylacja pomieszczenia, za
wysoka temperatura
Źle podłączone narzędzia lub węże,
dziurawe przewody
Otwarty zawór spustowy
Niedomknięty zawór kontrolny

Za dużo wody w zbiorniku
Wysoka wilgotność otoczenia

Zatkany wlot filtra
Uszkodzony wyłącznik ciśnienia
Za duże zużycie powietrza
Poluzowane śruby mocujące
Uszkodzona gumowa os/ona nóżki
zbiornika
Otwarty zawór spustowy
Brudny wlot filtra
Przeciek powietrza
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Sprawdż napięcie woltomierzem (min. 105V)
Skontaktuj się z serwisem
Skontaktuj się z serwisem

Ustaw wyłącznik na pozycje off na 15 sekund a
następnie włącz ponownie
Sprawdż napięcie woltomierzem (min. 105V)
Wyczyść filtr powietrza
Umieść kompresor w dobrze wentylowanym
pomieszczeniu
Sprawdż gdzie powietrze ucieka i zabezpiecz te
miejsca taśmą izolacyjną
Dokręć zawór
Sprawdż i wyczyść zawór a następnie go dokręć.
Jeśli to konieczne wymień.
Osusz zbiornik
Przenieś kompresor w miejsce o mniejszej
wilgotności
Wyczyść lub wymień filtr
Wymień wyłącznik ciśnienia
Kompresor jest niekompatybilny z narzędziem.
Dokręć śruby
Wymień osłonę

Dokręć zawór
Wyczyść lub zastąp filtr
Dokręć węże i narzędzia



Wydanego  przez SZUTEST Teknik Kontro! ve Belgelendirme Hizmetleri Tie. Ltd. şti.
SZUTEST Plaza, Noto Yolu Cd. çam Sk. No:7 Omraniye, iSTANBUL, TURKiYE

Tel: +90 216 - 469 46 66 Faks: +90 216 469 46 67 
info@szutest.com.tr I www.szutest.com.tr

Dwie ostatnie cyfry roku naniesienia oznaczenia CE - 14

DEKLARACJA  ZGODNOŚCI WE
Zakład Produkcyjno-Handlowy "Drewmet"
 ul. Piaski Starowiejskie 114, 08-110 Siedlce

deklaruje z pełną odpowiedzialnością, że:

Kompresor olejowy 300L
Typ: KAT02210, Model: W-0.9/8

spełnia wymagania dyrektyw Parlamentu Europejskiego i Rady:

jest identyczny z egzemplarzem , będącym przedmiotem certyfikatu oceny
typu WE nr SCC-2014605-3-10-EMC z dnia 23.12.2014r.

Numer identyfikacyjny jednostki notyfikowanej: 1045.1 

Niniejsza Deklaracja Zgodności WE traci swoją ważność, jeżeli produkt zostanie zmieniony
lub przebudowany bez zgody producenta.

Za przygotowanie i przechowywanie dokumentacji technicznej odoowiada:
Józef Sobieszek, ul. Piaski Starowiejskie 114, 08-110 Siedlce.

Józef SobieszekSiedlce, 31.12.2014
Miejsce i data wystawienia

Nazwisko, imię i stanowisko osoby upoważnionej

2006/42/WE z dnia 17 maja 2006r. w sprawie maszyn,
2006/95/EC z dnia 12 grudnia 2006 r. w sprawie harmonizacji ustawodawstw państw 

członkowskich odnoszących
się do sprzętu elektrycznego przewidzianego do stosowania w określonych granicach napięcia,

2004/108/WE z dnia 15 grudnia 2004 r. w sprawie zbliżenia ustawodawstw Państw 
Członkowskich odnoszących

się do kompatybilności elektromagnetycznej, 2009/105/WE Parlamentu Europejskiego z dnia 16 
września 2009 r dotyczącej prostych zbiorników ciśnieniowych, 2000/14/WE (LWA) Parlamentu 

Europejskiego i Rady z dnia 8 maja 2000 r. w sprawie zbliżenia ustawodawstw Państw 
Członkowskich odnoszących się do emisji hałasu do środowiska przez urządzenia używane na 

zewnątrz pomieszczeń, SEE 2011/65/EU (RoHS 2) z dnia 8 czerwca 2011 r. w sprawie 
ograniczenia stosowania niektórych niebezpiecznych substancji w sprzęcie elektrycznym i 

elektronicznym
oraz norm EN ISO 12100:2010, EN 1012-1:2010, EN60204-1:2006+A1:2009+AC:2010,

EN 61000-6-1:2007, EN 61000-6-3:2007+A1:2011,
EN 61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009, EN 61000-3-3:2013, EN3744:2010



Dwie ostatnie cyfry roku naniesienia oznaczenia CE - 14

DEKLARACJA  ZGODNOŚCI WE
Zakład Produkcyjno-Handlowy "Drewmet"
 ul. Piaski Starowiejskie 114, 08-110 Siedlce

deklaruje z pełną odpowiedzialnością, że:

Zbiornik do kompresora olejowego 
Kompresor olejowy 300L KAT02210

typ zbiornika: OD508

spełnia wymagania dyrektyw Parlamentu Europejskiego i Rady:

Niniejsza Deklaracja Zgodności WE traci swoją ważność, jeżeli produkt zostanie zmieniony
lub przebudowany bez zgody producenta.

Za przygotowanie i przechowywanie dokumentacji technicznej odoowiada:
Józef Sobieszek, ul. Piaski Starowiejskie 114, 08-110 Siedlce.

Józef SobieszekSiedlce, 31.12.2014
Miejsce i data wystawienia

Nazwisko, imię i stanowisko osoby upoważnionej

2014/29/UE z dnia 26 lutego 2014 r. w sprawie harmonizacji 
ustawodawstw państw członkowskich odnoszących się do udostępniania 

na rynku prostych zbiorników ciśnieniowych , 
jest identyczny z egzemplarzem , będącym przedmiotem certyfikatu oceny 

typu WE nr P11369/SPV01 z dnia 24.05.2012
wydanego przez APRAGAZ A.S.B.L.

ChaussCe de Vilvorde, 156 
1120 BRUSSELS 
Country : Belgium 

Phone : "32/2 264 03 60
Fax : "32/2 268 89 58 

Email : info@apragaz.com 
Website : www.apragaz.com

Numer identyfikacyjny jednostki notyfikowanej: 0029



Z.P.H. DREWMET
Ul.Piaski Starowiejskie 114
08-110 Siedlce
www.drewmetsiedlce.pl
e‐mail: reklamacje@drewmetsiedlce.pl



4. Gwarancją nie są objęte elementy eksploatacyjne oraz ulegające zużyciu w trakcie okresu obowiązywania
gwarancji, takie jak:

• elementy eksploatacyjne: bębny i szczęki sprzęgła, filtry, głowice żyłkowe, koła, linki rozrusznika, listwy
tnące, łańcuchy tnące i prowadnice, noże tnące, paski napędowe, sprzęgła i tarcze cierne, śruby
bezpieczeństwa, świece zapłonowe, tarcze, żarówki;
• elementy silnika: cylindry, łożyska, membrany gażników, panewki, pierścienie, tłoki, wał korbowy;
• elementy skrzyni biegów/przekładni: koła zębate, łańcuchy, pompy hydrauliczne;
• pozostałe elementy eksploatacyjne: amortyzatory, bezpieczniki przeciążeniowe, cięgna i linki sterujące,
koła zębate, łożyska, panewki, piasty noża, szczotki węglowe, wpusty zabezpieczające;
• elementy niewymienione w niniejszej karcie gwarancyjnej, a które w sposób oczywisty zużywają się w
trakcie pracy.

5. Wymienione w ramach naprawy gwarancyjnej części zamienne są własnością gwaranta.
6. W zakres naprawy gwarancyjnej nie wchodzą czynności regulacyjne oraz konserwacyjne. Serwis ma prawo
pobrać opłatę za dokonanie czynności konserwacyjnych, które należą do obowiązków użytkownika, a wymagają
ich dokonania przed przystąpieniem do naprawy.
7. Gwarancja nie obejmuje ewentualnych szkód wyrządzonych bezpośrednio lub pośrednio osobom lub rzeczom z
powodu usterek w urządzeniu lub wynikłych z przedłużonego przestoju pracy urządzenia.
8. Ewentualne uszkodzenia powstałe podczas transportu powinny zostać natychmiastowo zgłoszone
przewoźnikowi pod groźbą utraty gwarancji.
9. Gwarancja ta jest oferowana dodatkowo i nie ogranicza praw określonych przez obecne i przyszłe ustawy. W
szczególności nie wyłącza, nie ogranicza ani nie zawiesza uprawnień wynikających z tytułu przepisów o rękojmi za
wady fizyczne rzeczy.
IV. ZGŁOSZENIE GWARANCYJNE
1. Naprawy gwarancyjne na terenie Polski wykonywane są wyłącznie przez Serwis DREWMET
2. Warunkiem skorzystania ze świadczeń gwarancyjnych jest zgłoszenie reklamacji i dostarczenie przez nabywcę
kompletnego urządzenia z całym osprzętem (np. łańcuch tnący, prowadnica, tarcza tnąca, noże, głowica żyłkowa,
szelki) wraz z dokumentem zakupu lub innym dokumentem potwierdzającym zakup.
3. Zgłoszenia naprawy gwarancyjnej dokonuje się na formularzu „PROTOKÓŁ/ZLECENIE NAPRAWY"
dołączonym do niniejszej umowy gwarancyjnej. Formularz protokołu można również pobrać ze strony internetowej:
http://drewmetsiedlce.pl. Protokół musi w szczególności zawierać dokładny opis usterki lub niesprawności urządzenia.
Zgłaszający reklamację winien również podać w celach korespondencyjnych swoje dane osobowe: imię i
nazwisko, adres, nr telefonu.
4. W przypadku niespełnienia któregokolwiek warunku określonego 2 i 3, przyjmujący reklamację ma prawo
odmówić przyjęcia urządzenia do naprawy i zwrócić do zgłaszającego na jego koszt.
5. W przypadku stwierdzenia wady urządzenie wraz z wymienionymi wyżej dokumentami należy przekazać do
miejsca zakupu lub przesłać do centralnego punktu serwisowego Drewmet na adres: Z.P.H. Drewmet
ul. Piaski Starowiejskie 114, 08-110 Siedlce.
6. W przypadku wysyłki do punktu serwisowego nabywca jest obowiązany przesyłkę właściwie opakować, a także
oddać ją Kurierowi w stanie umożliwiającym jej prawidłowy transport (należy usunąć płyny eksploatacyjne). W
szczególności opakowanie powinno: być odpowiednio zamknięte, uniemożliwiające dostęp do zawartości przesyłki
osobom niepowołanym; być odpowiednio wytrzymałe stosownie do wagi i zawartości przesyłki; posiadać
zabezpieczenia wewnętrzne, uniemożliwiające przemieszczanie się zawartości przesyłki.
7. Nabywca nie może żądać naprawy uszkodzonego urządzenia w miejscu użytkowania, nawet jeżeli urządzenie
jest objęte obsługa gwarancyjną
8. Urządzenie należy dostarczyć do reklamacji czyste. Konieczność oczyszczenia narzędzia - w celach naprawy w
serwisie - jest usługą płatną.
9. W przypadku naprawy odpłatnej lub nieuzasadnionego zgłoszenia reklamujący ponosi koszt weryfikacji
uszkodzenia, ewentualnej naprawy, oraz koszty związane ze spedycją.
10. Naprawy pozagwarancyjne (odpłatne) są realizowane w oparciu o indywidualne uzgodnienia reklamującego z
serwisem.
11. Aktualny cennik usług serwisowych można uzyskać jest pod numerem telefonu (+48) 506 858 110 lub drogą
mailową: reklamacje@drewmetsiedlce.pl
12. W sprawach nieuregulowanych warunkami niniejszej Karty Gwarancyjnej zastosowanie mają odpowiednie
przepisy Kodeksu Cywilnego.

INFORMACJA NA TEMAT PRZETWARZANIA DANYCH OSOBOWYCH W CELU REALIZACJI GWARANCJI I
NAPRAWY SERWISOWEJ

Adminis t ratorem danych osobowych przetwarzanych w celu świadczenia gwarancj i  jest  Z.P.H.  Drewmet,  emai l :drewmets iedlce.p l :
 nr  te l .  25 633 41 95. 


